

热帖



草莓熟了 你敢吃么?

发帖:
@左月:
市场上有了新鲜草莓,个个鲜亮饱满,让人爱不释手。可是朋友们,草莓熟了,你们敢吃吗?

跟帖:
@太阳花之雨:
买那些小的,估计能好点。

@爱喝麻辣烫:
反季水果最好少吃点。

@加菲猫!
反季水果最好不要吃。无论是否用了药物或激素,还是在温室里生长的,不吃为好。前者会伤害身体,后者违背了自然规律。

@顾城:
反季节水果,看那个漂亮的劲,就不敢吃。

@中国跳跳龙:
现在都是大棚里产的,还是等到夏天吃应季的吧,既好吃又便宜。

@飞天女妖:
不敢吃,儿子吃一回拉一回。

@水管工:
看情况吧,大家吃的大棚蔬菜不全是反季节的么?

@xiaobao10789:
现在的蔬菜和反季的水果都是大棚的。

@无色蝴蝶3:
还是别吃吧,觉得大的异常。说是现在有种药只要喷上,几天就能全红了,多吓人啊。

贴文来源:
17路空间(17Lu.cn)
读者朋友也可以登录17路空间的“民生杂谈”板块就热门话题发表自己的看法,我们将有选择性的刊登在报纸上。

漫说新语



因日本国脚长友佑都攻入一球而使得国际米兰以5:2击败热那亚一赛引起热议,热议背后让人感叹的是,随着日韩球员的留洋潮渐入佳境,曾经也有过“小蜜月”记忆的中国留洋军团,已然走入独木难支的困境。在中国足球全面落后日韩已成共识的形势下,谈振兴绝非一日之功,唯有切实从青少年和基础抓起,真正尊重足球运动发展的规律,充分尊重球员的成长需求,中国留洋军团乃至中国足球才可能渐渐迎来真正的“新时代”。(新华网)

立法限制员工跳槽 换不来职业忠诚

刘凯玲



现在就业难已成各方普遍关注的社会问题。据报道,全国人大代表刘庆峰对此建议,国家应立法限制企业员工随意跳槽,以使企业培养新员工所花的时间、代价等方面得到更好的法律保护。

作为安徽科大讯飞信息科技股份有限公司董事长,刘庆峰代表站在企业的立场上,希望国家立法

限制企业员工随意跳槽,以使企业培养新员工所花的时间、代价等方面得到更好的法律保护。初衷无可厚非。但是员工跳槽是他们的合法权利,企业限制员工合法跳槽无疑是一种侵权行为。即便限制企业员工跳槽的立法获准通过,也不过是推迟了员工跳槽的时间而已,企业拿什么保证员工为企业忠心服务、不跳槽呢?

俗话说,留人要留心。企业要真正能留住员工,就要拿出自己的诚意,摆出员工不跳槽的理由。人们常说,企业要做到事业留人、待遇留人、感情留人。如果企业不能给员工提供良好的工作环境,员工的工作绩效与薪资待遇不对等,

个人发展与企业理念发生冲突。用立法限制员工跳槽,不仅于事无补,还会激起员工的逆反心理,让员工感觉自己受到不公正待遇。

事实上,企业要避免因为员工频繁跳槽,影响企业管理与发展的尴尬。完全可以通过劳动合同来规范员工的违约行为。如果劳动合同把双方的权利义务关系写得明明白白,员工即使想跳槽,还要掂量一下自己的违约责任与跳槽值不值的问题。退一步讲,人才合理流动也是现代人才竞争机制作用下的必然结果,企业何必推崇关羽追随刘备式的封建用人理念呢?

圆桌杂谈

给孕妇发“让座胸牌”是一种“道德提醒”

苑广阔

给乘坐公交、地铁等公共交通工具的孕妇发一个表明身份的胸牌,会起到督促其他乘客让座的作用吗?答案应该是肯定的。以笔者的看法,孕妇佩戴这个“让座胸牌”,主要有两方面的作用:一是有利于人们识别孕妇的身份,然后让座;二是对那些本不愿意让座的乘客起到一个“道德提醒”的作用。

和这个专供孕妇使用的“让座胸牌”类似的是,在济南市好几路公交车上,乘客一上车,就会听到广播里播放的“雷锋歌曲”,诸如《学习雷锋好榜样》《接过雷锋的枪》等等。而自从在车上播放这些雷锋歌曲以来,车上的让座率大为提高,基本不用司机再用大喇叭吆喝着提醒大家给老弱病残孕让座了。

很显然,“雷锋歌曲”在此时也起到了了一种“道德提醒”的作用,而且事实证明它确实有效。那么,给孕妇发一个“让座胸牌”,发挥“道德提醒”的作用,起码也是有益无害的,值得尝试。

微言·博论

@烟台警事儿:2011年烟台市公安局芝罘分局侦破毒品案件31起,摧毁贩毒团伙9个,缴获各类毒品2.4公斤,抓获吸贩毒人员267人,其中分局刑侦大队破获的“8.11”特大贩毒案已被省公安厅列为全省十大缉毒破案优秀候选案件。

@今日烟台:【周末免费植树,快来报名吧!】阳春三月,大地回春,让我们一起去植树吧。此次义务植树时间定在3月12日,3月13日两天,其中3月12日的名额已满,3月13日还有名额,如果你想为烟台大地种上一片绿,请拨打13697639786或15253525510报名。

@李国强-烟台招商:烟台市发展战略和重点项目说明会10日下午在日本东京赤坂王子饭店举行,日本各界人士约300人出席。说明会上播放了介绍烟台市投资环境的短片,介绍了烟台市的最新经济状况、发展战略和重点项目。

@万影皆因月:烟台对京剧艺术的贡献远超山东其他县市,景仰一下。

来源:新浪微博
读者朋友也可登录齐鲁晚报·今日烟台新浪微博,发表评论,我们将有选择性的刊登。

征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

微评论

新闻:国美电器9日发布公告表示,现任董事长陈晓辞去董事局主席一职,由大中电器创始人张大中接任。此外,孙一丁将不再出任执行董事,但留任行政副总裁,这意味着去年8月黄光裕在狱中所提的五项提案已全部达成,包括撤销配发、发行及买卖国美股份的一般授权、撤销陈晓、孙一丁董事局主席、执行董事职务等。(新浪财经 3月9日)

微评:大股东战胜了职业经理人。

新闻:2011福布斯全球富豪排行榜9日在纽约发布,中国大陆富豪表现抢眼,有115人列入榜单,比去年的64人大幅提升,百度总裁李彦宏更是成为首名进入该排行榜前百的中国大陆富豪。(中国新闻网 3月10日)

微评:百度的力量,搜索引擎的优势,不容忽视。

更多详见齐鲁晚报网互动论坛 <http://bbs.qlwb.com.cn/>

《今日烟台》分类广告 小分类 大市场

北京杨氏漆华科贸有限公司
工商银行西大街支行开户许可证和开户申请表遗失,帐号为1606020409624874853,现声明作废。

名钻行

招聘 导购员数名

地址:烟台市海港路32号富凯商厦一楼名钻行(福华同厦路东)
电话: 6263888 13606387299

钜惠9000元 瑞虎导航版增值上市

新春新气象,兔年伊始,瑞虎家族再出重拳。日前,笔者从奇瑞经销商处获悉,瑞虎导航版现已隆重上市,新车上市期间,消费者购车即可享受9000元三重大礼优惠活动。据介绍,本次新推出的瑞虎导航版,共包括瑞虎经典导航版、瑞虎精英导航版、瑞虎DR版三个不同类型,即日起,凡购买瑞虎经典导航版、瑞虎精英导航版,均可享受包括3000元现金、3000元DVD导航、3000元礼包,共计9000元的三重大礼优惠。

值得一提的是,加装DVD的瑞虎导航版,成为8万元区间内唯一一款配备DVD影音系统+GPS导航+倒车影像系统+车载蓝牙的多项功能为一体的科技配置既实用又体面,为驾驶者提供了全新的车感智能互动体验,让驾驶者的用车生活成为一种乐趣,堪称车主的“智能副驾”。

作为奇瑞的明星热销车型,瑞虎集SUV的通过性,新车的舒适经济性,MPV的多变组合空间于一体,不仅拥有定速巡航、前



排座椅电加热、多功能后视镜、多功能方向盘等丰富的智能化配置,还拥有双安全气囊,可调节三点式安全带,ABS+EBD,倒车雷达,发动机电子防盗,超速报警器,235宽胎等周到的主、被动安全装备,“龙游大海时时雨,虎啸山林处处威。”瑞虎自上市以来,凭借稳定的品质和极高的性价比博得无数消费者喜爱,销量始终稳居国内SUV第一阵营,而本次伴随瑞虎导航版的面世,以及钜惠9000元的优惠活动,2011年瑞虎必将在国内SUV市场再掀波澜。(王宁)



今日语录

●去年唐骏踏上学历门地雷,今年年初另一个明星经理人引咎离开阿里巴巴,如今陈晓离开国美,职业经理人与中国的企业文化、企业发展模式之间存在尖锐的冲突。(叶檀 财经评论员)

●“物价飞涨,我真不知道那些一两千块钱收入的老百姓是怎么熬过来的。”(贺优琳 全国人大代表,网友称其为“忧民哥”)

●周冬雨证明:张艺谋的眼光就是北电的眼光!(燕山谭客 中新网博主)

●美国洛杉矶的手机收费标准是9.9美元,包打一年……你要有个合理的理由,让我们知道,在中国打电话就得这么贵”(全国政协委员、央视主持人崔永元批评电信收费)

●中国足球不是没有市场,中国队成绩不好,外面再骂,关注的人还是很多,就看什么时候出成绩。偶尔出一两次成绩没用,关键是出人、出巨星,像刘翔、姚明那样的,一下子球市就会起来。(徐根宝 上海东亚足球俱乐部主席,球队总教练)

●“农村娃不要读大学”和“城里娃拼命补课加压”,城乡孩子的快乐童年都被无形大盗偷走,其实是一个硬币的两面,反映了共同的困境和焦虑。(李晓亮 评论员)